
Consigna VI:

1) Elabore un cuadro comparativo de tres columnas entre el Abordaje Lineal y el 
Sistémico.
En la primera columna, colocar “aspecto a abordar” o simplemente “asunto”

En la segunda, como lo encara o resuelve el abordaje lineal
En la tercera, idem para el sistémico

(mínimo 4 aspectos a abordar, es decir una tabla de 5 filas considerando el 
encabezado)

2) Establecer un isomorfismo entre un sistema físico o biológico y otro social, en el que 
mediante la comprensión del funcionamiento del primero, se logre la comprensión de 
algún aspecto del segundo (10 renglones)

3) Describa sinópticamente un problema en un grupo, comunidad u organización.
Explique cómo sería una intervención lineal o sobre síntomas, y cómo sería una 
intervención desde una perspectiva sistémica (10 renglones)

4) Busque en la bibliografía o en Internet el “Pensamiento Complejo” de Edgar Morin. 
Explique brevemente los tres principios: dialógico, recursivo y  holográfico


